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E7_BA_A7_E8_80_83_E8_c83_164317.htm 【问】介词的语法考

试范围有哪些？ 【答】介词是一种活动力非常强、用途非常

广泛的词类。它除了与名词结合构成介词短语外，还能与动

词、名词、形容词、副词等搭配，分别构成动词短语、名词

短语、形容词短语和副词短语。在英语学习中，我们不仅要

特别注意介词短语，还要有意识地记忆介词与各类词的搭配

关系。例如： 介词与名词搭配：relation between，ambition for

， confidence in，comment on，advantage over，appeal to，

contact with等。 介词与动词搭配：complain about，compete

against，long for，prevent from，succeed in，consist of， insist

on，object to，provide with等。 介词与形容词搭配：particular

about，angry at，anxious for，different from，rich in，conscious

of，keen on， similar to，familiar with等。 上述的各种搭配关

系都属于语法考试的范畴。显而易见，由于搭配关系涉及的

词语相当多，考生很难在短时间内完全掌握，主要靠平时积

累。 【问】介词短语有什么语法功能？ 【答】介词短语在句

中可以作状语、定语和表语，偶尔也可以作补语。例如： 1

）According to his estimate，six men will be needed for the work．

（状语）据他估计，这项工作需要六个人。 2）Let’s have a

break of ten minutes．（定语）我们休息10分钟吧。 3）I’m

against putting the meeting off．（表语）我反对会议延期。 4

）He found the computer quite out of date．（补语）他发现那

台电脑已完全过时。 【问】介词during与for用于表示时间有



何区别？ 【答】during与for都可表示一段时间，其主要区别

在于：在表示具体的一定量的时间时，介词应用for，而不

用during。例如： 1）He has already worked here for ten years．

他在这里已工作10年。 2）There will be extra trains to the seaside

during the summer．通往海滨的火车在夏季有加车。 【问】介

词since与from用于表示时间有何区别？ 【答】since表示"自从

⋯⋯以来（直到现在）"，from表示某时间的起点，这一点可

以是过去、现在和将来。例如： 1）Since she was left school

，she has been working in a bank．她从中学毕业就一直在一家

银行工作。 2）We lived in Scotland from 1998 to 2000．我们

从1998年到2000年住在苏格兰。 3）We must study even harder

from now on．从今以后，我们一定要更加努力学习。 【问】

介词besides，except，except for有何区别？ 【答】介词besides

，except，except for都可以译成汉语"除了"，但它们在英语中

的含义却很不相同。besides指除了句中所述的之外，另加上

介词后面的内容，与 apart from，in addition to意思相同

；except指从句中所述的整体减去介词后面的内容，整体与减

去的内容属于同类词语；如果整体与减去的内容不属于同类

词语，则应用except for。 为了便于理解和记忆，我们可将三

者的意思简化为： besides 表示加上 except 表示等量相减

except for 表示不等量相减 例如： 1）We all succeeded besides

him．除他成功外，我们也都成功了。（他成功了。） 2）We

all succeeded except him．除了他，我们都成功了。（他没有成

功。句中we和him为对等词语，属于"等量相减"。） 3）The

road was empty except for a few cars．除了几辆车外，路上空荡

荡的。（句中road和cars为不对等词语，属于"不等量相减"。
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